ESTRATTI DALLA RASSEGNA STAMPA 

Francesca Motta

“LA SICILIA”

9, Giugno 2008

“ Stralunata, vulnerabile, folle, comica, surreale si scatena in scena Evelyn Famà, tra avanspettacolo, cabaret, trasformismo...non cessa un attimo di stupire gli spettatori. Si proietta nelle figure che elabora con un' energia vitale straordinaria e capacità creativa...”

Giuseppe Montemagno

“HYSTRIO” 

trimestrale di  teatro e spettacolo

XXI n°3, 2008

“...Novanta minuti di una scrittura scenica vitaminica, elettrizzata, dinamica per raccontare con ironia devastante le magnifiche sorti e progressive di una aspirante attrice, cabarettista, velina, showgirl...Alla Famà, autentico indomabile  animale da palcoscenico, non lascia un attimo di tregua la regia di Ferreri che abilmente piroetta fino ad alcuni esilaranti, estranianti affondi nel più puro grammelot...”

Giovannella Galliano

“GIORNALE DI SICILIA”

18, Settembre 2007

“ Il vulcano Evelyn Famà artista poliedrica è capace di innumerevoli performance di talento, propone una scrittura teatrale fresca ed autentica...geniale la regia di Carlo Ferreri...”

Cettina Messina

“WWW.LASVOLTA.NET”

Giugno 2008

“...In una performance che lascia senza fiato, esce da se stessa, per così dire, e vi rientra con una naturalezza sorprendente, giocando con i suoni naturali ed innumerevoli della sua voce, articolando il proprio corpo con eccezionale mimica e movimenti fluidi, passando da un ruolo all'altro con intrepida audacia, calibrando pseudo-serietà ad effetti caricaturali con straordinaria disinvoltura...”

Vincenzo Cascone

“SICILIA LIBERTARIA”

Luglio-Agosto 2007

“...Le scene pop di Simone Raimondo e l'abile gestione del suono fanno da spalla ai virtuosismi trasformistici di Evelyn famà. Applausi finali sentiti e prolungati...”

Alessandra Belfiore

“LA SICILIA”

28, Maggio 2008

“...La sua loquela non riesce a lasciare indifferenti dinanzi ad uno schermo figuriamoci dal vivo...con le parole e con le maschere Evelyn sembra abituata a giocare da sempre...”

Marco Manna

“WWW.ITALIANOTIZIE.IT”

25, Ottobre 2009

“...La Sublime Evelyn Famà incanta il pubblico…un progetto indovinato dove poter ammirare le doti di una grande attrice che mostra qualità interpretative di alto livello…”

Alessandra Belfiore

“LA SICILIA”

19, Febbraio 2008

“...Evelyn Famà, attrice eclettica e ironicamente esplosiva, mette in scena un one “girl” show in piena regola...regina del palcoscenico e contemporaneamante artefice di un cocktail teatrale che avanza a ritmo travolgente, lasciando gl spettatori senza fiato…”

Benedetta Motta

“UNIVERSITINFORMA”

mensile di informazione universitaria

Novembre 2009

“...Evelyn è una nostra conterranea, dotata di un talento naturale, una verve comica e una carica adrenalinica straordinari, ma allo stesso tempo di una semplicità rara al giorno d’oggi…magistrale la regia di Carlo Ferreri ”

Rita Carramma

“LA SICILIA”

12, Ottobre 2009

“...<<Morir di fama>> e vincere da Famà…Evelyn continua ad affermarsi per la forte personalità artistica e per la peculiarità dei suoi testi con i quali ha stravinto a Torino con il plauso totale di una giuria d’esscezione…”

Valeria Lo Iacono

“I LOVE SICILIA”

mensile di stili, tendenze, costumi

annoVI n°49, Dicembre 2009

“...Evelyn Star del Cabaret…il suo successo  è il risultato di anni di studio in più campi… comincia a raccogliere riconoscimenti su e giù per lo stivale, ma non si è montata la testa… ”

Lucia Corsale

“LA SICILIA”

-Siracusa-

30, Novembre 2009

“...Un talento versatile, poliedrico, acclamato dal pubblico e riconosciuto nell’ambito delXVIII Festival nazionale del Cabaret, conferito ad Evelyn vincitrice anche del premio Ernst Thole per l’originalità interpretativa…ha saziato le attese degli spettatori più esigenti…”

Bruno Covi

“I-BOX”

6, Novembre 2009

“...Cabaret, Evelyn è la più brava d’Italia…sua è infatti la vittoria della diciottesima edizione del Festival di Cabaret più importante e prestigioso della nostra nazione… ”

Carmelo Di Mauro

“LA SICILIA”

27, Settembre 2010

“...Evelyn continua  a raccogliere riconoscimenti...vulcanica, poliedrica, fresca, autentica, virtuosistica, sublime, trasformista, animale da palcoscenico, eclettica, esplosiva, adrenalinica, versatile, originale, star del cabaret...”

Nunzio Leone

“LA SICILIA”

13, Ottobre 2010

“I cento volti e le cento voci di Evelyn Famà...un testo carico di ironia...tutti i personaggi sono interpretati con tanta bravura...”

Barbara Testa

“La STAMPA”

23, Febbraio 2011

“...in arrivo i comici...protagonista Evelyn Famà prima classificata...replica dal 2007 con successo il suo one-womam show “Morir di Fama...”

Raffaele Di Noia

“IL SECOLO XIX”

26, Febbraio  2011

“Alassio lancia i nuovi maghi delle risate...la comica siciliana fa della sua stralunata comicità, l'uso particolare della voce e la sua forza mimica un gioco pirotecnico e continuo di battute...”

Rossella Schembri

“LA SICILIA”

13, Novembre 20111

“Il lavoro pluripremiato di questa virtuosa e talentuosa attrice...è leggero, divertente, satirico, autocritico e dissacrante...”

Vittorio Sica

“WWW.RAGUSAOGGI.IT”

18, Novembre 2011

“...l'interpretazione geniale e passionale e poliedrica e esplosiva di Evelyn Famà...affronta con suprema arte critica...intrattiene e diverte il pubblico in maniera intelligente accendendo una riflessione... geniale commedia...per ricordare che il buon teatro esiste...imperdibile”

Danilo Amione

“WWW:INSCENA.IT”

25, Novembre 2011

“...Evelyn Famà...Fregolinianamente vostra...L'ossessione e la nevrosi sono...il leit motiv di un monologo che trova nella strepitosa interpretazione della Famà la sua stessa essenza...meritato il pienone di pubblico entusiasta...”

Eleonora Vitale

“LA SICILIA”

11, Febbraio 2012

“...Attrice ed autrice di un esilarante spettacolo ha realmente trionfato...ha saziato di risate il pubblico...merito dell'indomabile forza della Famà...riconosciuta...per il suo ecletticismo, la sua dinamicità...straordinarie competenze vocali...si muove con sapienza...la sa lunga...canta, balla, imita, recita...”

Alin

“GIORNALE DI SICILIA”

11, Febbraio  2012

“La faccia comica di Evelyn Famà...pura “Polvere da sparo”...più esplosiva della dinamite...ha travolto il pubblico...sfoderato  la sua grinta...poliedrica...un'ora e mezza di cabaret tra le risate della sala stracolma...”

“LIBERTA'”

-Quotidiano di Siracusa-

13, Ottobre 2012

“...Morir di fama risate e applausi per Evelyn Famà...ha messo in scena tutto il proprio talento cristallino...un “Vulcano”...un linguaggio del corpo che “investe” letteralmente lo spettatore...domina la scena con la sua bravura e strappa risate senza soluzione di continuità...”

